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EVALUATION DES CONNAISSANCES AMDEC 
 

Entreprise : ______________________________________ Adresse : _________________________________________ 
 
Stagiaire : _______________________________________ Date : ____________________________________________ 
 
 

question 1 
Quelles sont les hypothèses et limites pour bien cadrer l’AMDEC 
Design Réponses 

 
proposition 1 

Le produit est considéré bien assemblé avec des composants 
conformes aux exigences du plan 

 

 proposition 2 Le produit est considéré fiable ainsi que les moyens (machines, 
montages…) 

 

proposition 3 Seul le fonctionnement, la durabilité et la sécurité sont étudiés.  

proposition 4 La matière première est considérée conforme aux éxigences.  

 
 

question 2 
Quelles sont les hypothèses et limites pour bien cadrer l’AMDEC 
Process Réponses 

 
proposition 1 

Le produit est considéré bien assemblé avec des composants 
conformes aux exigences du plan 

 

 
proposition 2 

Le produit est considéré fiable ainsi que les moyens (machines, 
montages…) 

 

proposition 3 Seul le fonctionnement, la durabilité et la sécurité sont étudiés.  

 

question 3 Que veut dire IPR ? Réponses 

proposition 1 Indice de priorisation des risques.  

proposition 2 Information pour le risque.  

proposition 3 Indicateur de prise de risque.  

 

question 4 Criticité, vrai ou faux ? Réponses 

proposition 1 La criticité n’est pas en relation directe avec la valeur S*O*D  

proposition 2 La criticité peut être pondérée par la sévérité.  

proposition 3 Un risque est critique si l’IPR est supérieur à 100  

 

question 5 Une action préventive : Réponses 

 
proposition 1 

Peut faire baisser la note de fréquence / occurrence potentielle ou 
finale. 

 

proposition 2 Peut faire baisser la note de détection initiale  

proposition 3 Peut faire baisser la note de fréquence / occurrence initiale  

 

question 6 La sévérité : Réponses 

proposition 1 Prend en compte l’effet le plus grave.  

proposition 2 Peut-être recoté suite au plan d’action.  

proposition 3 Est égale à 10 si l’effet impacte la sécurité et la réglementation.  

 


